
Test: Sistem organa za varenje
Zaokruži slovo ispred tačnog odgovora:
1. Sistem organa za varenje čine:
a) usna duplja, ždrijelo, jednjak, želudac, crijevo i žlijezde za varenje
b) usna duplja, ždrijelo, jednjak, želudac, crijevo, bešika i žlijezde za varenje
c) usna duplja, ždrijelo, jednjak, želudac, crijevo i znojne i žlijezde za varenje
d) usna duplja, ždrijelo, želudac, crijevo i žlijezde za varenje, pluća.

2. U usnoj duplji se  ne nalaze:
a) zubi, 
b) [bookmark: _GoBack]jezik 
c) pljuvačne žlijezde
d) žlijezde sa unutrašnjim lučenjem

3. Odrastao čovjek ima:
a) 32 zuba
b) 30 zuba
c) 28 zuba
d) 34 zuba

4. Postoje tri para krupnih pljuvačnih žlijezdi:
a) jezične, ušne, vilične
b) zaušne, podvilične i podjezične
c) zubne, žlijzde u desnima, podvilične
d) žlijezde u nepcima

5. Peristaltika je: 
a) Talasasti pokreti jezika
b) Pokretanje zuba prilikom drobljenja hrane  
c) Talasasti pokreti mišića, koji potiskuju hranu niz jednjak prema želucu.
d) Ništa od navedenog

6. Slijepo crijevo je:
a) mjesto gdje tanko crijevo prelazi u debelo 
b) mjesto gdje debelo crijevo prelazi u tanko
c) mjesto gdje želuda prelazi u tanko crijevo
d) mjesto gdje tanko crijevo prelazi u dvanaestopalačno crijevo
7. Odredite kojem organu odgovaraju ove osobine: Mišićni kesasti organ u obliku slova J, na kome se na oba kraja  nalaze  kružni mišići – zatvarači, koji kontrolišu ulazak i izlazak hrane. 
a) želucu
b) tankom crijevu
c) debelom crijevu
d) ždrijelu

8. Sokovi za varenje iz jetre i pankreasa ulivaju se u:
a) prednji dio debelog crijeva – dvanaestopalačno crijevo
b) prednji dio tankog crijeva – dvanaestopalačno crijevo
c) prednji dio slijepog crijeva – dvanaestopalačno crijevo
d) prednji dio debelog crijeva  – crvuljak


